О результатах работы 

администрации МО Мгинское городское поселение 

по противодействию коррупционным проявлениям 

         Во исполнение Федерального закона «О противодействия коррупции», областного закона «О противодействия коррупции» администрацией муниципального образования Мгинское городское поселение разработаны и приняты муниципальные нормативные правовые  акты, которые необходимы для исполнения функций по противодействию коррупционным правонарушениям.

       Утверждено Положение о порядке проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов. Назначено ответственное лицо за проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации. За 3 месяца 2015 года проведена экспертиза 17 проектов и 17 нормативных правовых актов. Коррупциогенных факторов не выявлено.

      Утверждено Положение о порядке уведомления главы администрации  муниципального образования Мгинское городское поселение о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений. Фактов склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений за 2014 год и 3 месяца текущего года не выявлено.

     Утверждено Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципального образования Мгинское городское поселение и урегулированию конфликта интересов. За 2014 год проведено два заседания комиссии:

     о наличии (отсутствии) конфликта интересов у муниципальных служащих в связи с осуществлением ими оплачиваемой деятельности, в отношении двух муниципальных служащих, которые в свободное от работы время осуществляли иную оплачиваемую деятельность.  Во всех случаях, в связи с осуществлением оплачиваемой деятельности конфликт интересов отсутствует. В принятии мер дисциплинарной ответственности  необходимости нет;

     о рассмотрении информации по предоставлению муниципальными служащими, в соответствии с утвержденным Перечнем должностей, сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, а также руководителями муниципальных учреждений указанных сведений,  за 2013 год.  Проверено 10 справок о доходах. Нарушений по заполнению справок не выявлено. Муниципальные служащие стали более серьезно относиться к предоставлению сведений о доходах и расходах.

      Информация о доходах размещена на официальном сайте МО Мгинское городское поселение в сети «Интернет» в установленные законодательством сроки.

        Прием на вакантные должности муниципальной службы осуществляется на конкурсной основе. Все необходимые сведения о проведении конкурса публикуются в газете «Мгинские вести» и размещаются на официальном сайте  в сети «Интернет».

         Работники, принятые на муниципальную службу, в обязательном порядке знакомятся под роспись с нормативными документами, регламентирующими деятельность администрации, и законодательством о муниципальной службе в части соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, с ограничениями, запретами, связанными с прохождением муниципальной службы, а также с правами и обязанностями муниципального служащего.

       С целью обеспечения информационной открытости административных процедур, осуществляемых администрацией МО Мгинское городское поселение в рамках реализации полномочий, установленных законодательством Российской Федерации, разработаны административные регламенты о предоставлении муниципальных услуг, которые размещены на официальном сайте МО Мгинское городское поселение.

       В соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Порядком организации и проведения публичных слушаний в МО Мгинское городское поселение проводятся публичные слушания о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков, решения об объявлении публичных слушаний публикуются в газете «Мгинские вести» и размещаются на официальном сайте  в сети «Интернет». Приватизация муниципального имущества муниципального образования Мгинское городское поселение осуществляется в соответствии с программой приватизации на 2013-2014 годы и Положением о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности муниципального образования Мгинское городское поселение, утвержденными советом депутатов.

      Реестр муниципального имущества МО Мгинское городское поселение ведется в порядке, утвержденном Приказом Минэкономразвития РФ.

       Одной из мер по противодействию коррупционным правонарушениям является создание контрактной службы администрации  и размещение плана-графика закупок в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

         Процедура осуществления администрацией закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляется в строгом соответствии с федеральным законодательством. 

       Открытость процесса достигается путем размещения информации об осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.  Отчет, содержащий информацию об исполнении контракта, о соблюдении промежуточных и окончательных сроков исполнения контракта, о ненадлежащем исполнении контракта и о санкциях, которые применены в связи с нарушением условий контракта или его неисполнением, информацию об изменении контракта или о его расторжении размещается на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Соблюдение требований Федерального закона № 44-ФЗ обеспечивается работой  контрактной службы администрации численностью 5 человек,  двое из которых  повысили свою квалификацию в сфере закупок. Контрактная служба создана без образования отдельного структурного подразделения,  для руководителей и специалистов администрации, входящих в состав контрактной службы, это является дополнительной нагрузкой к другим обязанностям.  За  период 2014 года  заключено 54  контракта с проведением необходимых процедур и 77 договоров..

         За прошедший 2014 год в администрацию поступило 1410 обращений граждан, которые были рассмотрены руководителями и специалистами администрации.  Гражданам предоставлена возможность сообщать о коррупционных правонарушениях со стороны специалистов, руководителей органов местного самоуправления, учреждений и организаций в письменной форме, на личном приеме у главы администрации, а также посредством  электронной почты. О  коррупционных правонарушениях не одного обращения не поступало.  

