Пенсионный фонд сообщает

Программа софинансирования пенсии

Интерес к Программе софинансирования пенсионных накоплений связан с принятием Федерального закона от 30.11.2011 № 360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений», который определил порядок финансирования выплат средств пенсионных накоплений.

С 1 июля 2012 года, россияне, которые формировали свои накопления, в том числе в рамках Программы софинансирования (взносы как гражданина, так и государства) смогли уже получить выплаты в составе накопительной части пенсии по старости в соответствии  с вышеназванным законом.

Управление ПФР в Кировском районе напоминает всем участникам Программы – чтобы получить средства государственного софинансирования, необходимо сделать взнос на накопительную часть своей будущей пенсии в размере от 2 000 до 12 000 рублей. Только в этом случае государство удвоит взнос гражданина.

Вступить в Программу можно ТОЛЬКО до 1 октября 2013 года. Рассчитана она на 10 лет с момента перечисления гражданином первого взноса. Для участия в Программе необходимо либо лично подать заявление в Пенсионный фонд по месту жительства, либо через своего работодателя, либо через трансферагента (к ним относятся организации, с которыми Пенсионный фонд заключил соответствующее соглашение). Вступить в Программу также можно через Интернет-портал государственных услуг www.gosuslugi.ru. Эта услуга доступна для всех зарегистрированных пользователей портала – достаточно зайти в раздел ПФР и заполнить форму заявления о вступлении в Программу.

На сайте Пенсионного фонда (www.pfrf.ru) подготовлен специальный раздел, посвященный Программе государственного софинансирования пенсии, где можно скачать бланк заявления, а также ознакомиться с подробной инструкцией по его заполнению. 

В Пенсионном фонде России работает телефонный центр консультирования граждан по участию в Программе государственного софинансирования. По бесплатному круглосуточному телефону 8 800 510-55-55 любой желающий может в деталях узнать, как работает Программа государственного софинансирования пенсии, кто и как может в нее вступить.

Зам. начальника Управления                                                                                   И.А. Иванова
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