 «У меня две Родины…»


Он приехал на празднование 108-летия посёлка Мга  - высокий пожилой мужчина с приветливым светлым взглядом серо-голубых глаз. Пожалуй, ему можно было бы дать на вид лет 69-70 – он бодро поднялся на сцену к микрофону, поздравил жителей Мги с праздником и только когда стал рассказывать о том, что он в рядах первых послевоенных строителей собственноручно  восстанавливал посёлок, выяснилось, что лет-то ему гораздо больше…


На страницах нашей газеты в рубрике «Живые голоса истории» мы хотим рассказать вам, дорогие читатели, о человеке, трудом которого возрождалась наша Мга после освобождения от фашистских оккупантов – о Василии Петровиче Стегнии.


Василий Петрович родился 5 февраля 1927 года на Украине в селе Мукачево Закарпатской области, учился там в гимназии. После оккупации села вместе с другими гимназистами попал в концентрационный лагерь, так как руководство гимназии было связано с партизанами. Из лагеря пытался бежать, но был пойман и, едва восстановившись после «показательных» жестоких пыток (для устрашения других заключённых), бежал второй раз и попал в знаменитый партизанский отряд под руководством Ковпака. Василий Петрович воевал в партизанах до сентября 1944 года, а потом добровольцем в 17 лет пошёл в действующую армию. Уже через месяц он был на передовой, прошёл пешком все Карпаты, был трижды ранен, освобождал Прагу, участвовал во взятии Берлина. В.П. Стегний награждён орденами «За боевые заслуги», «За отвагу», «Красной звезды». 


В армии Василий Петрович прослужил в общей сложности семь лет, демобилизовался в 1951 году, уже имея специальность военного строителя. Строителем он стал в 1946 году, а с 1947 года уже участвовал в восстановлении нашего посёлка: строил здание бани и железнодорожного магазина. 


Василий Петрович вспоминает, что во Мге после войны оставалось всего 11 домов: дореволюционные – дом рядом с железнодорожной школой и бывшая железнодорожная больница; деревянный детский сад, старый железнодорожный клуб (потом он был зданием карьероуправления), дом на углу теперешних улиц Димитрова и Синявинской (бывшее общежитие работников КБО) и шесть частных домов – один на месте теперешней бани, другие на Комсомольском проспекте и шоссе Революции. 


Первые послевоенные здания во Мге строили военнопленные немцы, это – здание милиции и жилой дом № 8 на улице Красноармейской (теперь Майора Жаринова) и здание чайной на углу проспекта Красного Октября и улицы Спортивной. 


Как раз к тому времени, когда В.П. Стегний демобилизовался, во Мге была уже образована Ремстройконтора, там он и стал работать сначала мастером, а затем прорабом. Василий Петрович вспоминает, что в пятидесятые годы под его руководством строились во Мге универмаг, кинотеатр, продовольственный магазин, амбулатория и исполком. 


После окончания войны народ стал возвращаться на Родину из эвакуации и с фронта, остро встала проблема жилья и трудоустройства. Те, кто вернулись первыми, успели занять под жильё землянки, блиндажи и бункера, которых очень много было во Мге, особенно на Красной горке и в районе деревни Погорелушка, те, кто не успел, сами себе строили землянки, сараи, шалаши или времянки. На работу люди устраивались в основном на железную дорогу и в Ремстройконтору, они тогда были двумя самыми крупными основными организациями во Мге. 


На строительстве зданий после войны работали в основном женщины. Работа была очень тяжёлая – всё делали вручную, особенно трудно давались двухэтажные дома: весь строительный материал – раствор, кирпичи и прочее приходилось таскать на спине на специальных «козлах». Василий Петрович с особым чувством вспоминает женщин-тружениц, которые справлялись с той невыносимо тяжёлой работой, не уступая мужчинам, а иной раз и превосходя их в добросовестности, честности и аккуратности. 


В 1953 году из-за сокращения штатов (в Ремстройконторе убрали прорабскую должность) Василий Петрович перешёл работать на железную дорогу. Там он строил здание вокзала, водонапорную башню. В начале 60-х годов железнодорожными строительными организациями во Мге были построены канализационные очистные сооружения и посёлок начал стремительно развиваться. Появились первые четырёхэтажные дома, в одном из них  - № 67 на проспекте Красного Октября получил квартиру и В.П. Стегний.  Он проработал на железной дороге до 1969 года, был прорабом, начальником участка, за это время окончил заочно ЛИИЖТ. 

В 1969 году Василия Петровича перевели на Павловский завод строительных материалов заместителем директора по капитальному строительству. Не сразу переехал новый заместитель директора завода в посёлок Павлово. Продолжал он ездить на работу из Мги, хотя в Павлово строил жильё для работников завода и мог выбрать любую квартиру в любом вновь вводимом доме. Но Василий Петрович отказывался от квартир, поскольку в Павлово была большая очередь на жильё, и только когда уже под его руководством был от начала и до конца построен новый дом, он с чистой совестью получил в нём квартиру и переехал в Павлово. В 1982 году ушёл Василий Петрович с Павловского завода, построив за  13 лет работы 23 тысячи квадратных метров жилой площади.


Василий Петрович Стегний прожил и проработал в нашем посёлке около 20 лет, на его долю выпал тяжёлый и ответственный труд возрождения Мги из руин. Человеку всегда свойственно ценить то, что ему досталось нелегко, то, во что вложил он больше всего своего труда, сил, энергии. Василий Петрович всей душой полюбил наш посёлок, Мга давно уже и ему стала родной. Он так и говорит: «Я считаю – у меня две Родины: Мукачево, где я родился, и Мга, где я прожил очень трудные, но очень плодотворные и счастливые годы. Здесь, во Мге, судьба свела меня с замечательными людьми, вместе с которыми мы прошли нелёгкие испытания: трудились, не жалея себя, радовались счастью новосёлов, вошедших в отстроенные нами дома, гордились тем, что нашими усилиями возрождается к жизни истерзанный войной посёлок.»


Василий Петрович не часто бывает во Мге, пройдя по посёлку, он поделился впечатлениями о нём: «Похорошела Мга за последнее время, вот бы и дальше так.» - а затем добавил – «Видел я вашу предпраздничную газету, прочитал про ближайшие планы по развитию посёлка. Очень хочу пожелать успеха в их воплощении администрации и совету депутатов – молодцы, достойно продолжают дело тех, кто возвратил посёлок к жизни после войны.»


А ещё Василий Петрович очень хотел на страницах нашей газеты с глубокой признательностью и благодарностью упомянуть тех, кто вместе с ним участвовал в возрождении посёлка Мга: Л.Чечулову, В.Епарину, М.Погребнюк, И.Ефимову, В.Кряженко, В.Згазинского, Н.Стребко, К.Соколовского, Д.Бондаря, Т.Сорокину, З.Стаценко, А.Макарову В.Кузнецова, А.Широкову, М.Степанову, А.Карузина, А.Карузину, Г.Анисимову, Т.Широкову, А.Смирнова, А.Валову, М.Вдовину.


Мы от всех жителей посёлка Мга также выражаем огромную благодарностью и признательность самому Василию Петровичу Стегнию и всем, чьим трудом было дано второе рождение нашей малой Родине: «Низкий вам поклон, дорогие наши ветераны!»

